## 华泰柏瑞基金管理有限公司关于增加基金直销账户的公告

为方便广大投资者投资华泰柏瑞基金管理有限公司(以下简称"本公司")旗下证券投资基金,本公司自 2018 年 9 月 25 日起新增兴业银行股份有限公司、交通银行股份有限公司直销账户(原中国银行股份有限公司、招商银行股份有限公司、中国工商银行股份有限公司、建设银行股份有限公司直销账户继续使用)。现将增加的直销账户信息公布如下:

户名	开户银行	账号	大额支付号
华泰柏瑞基金管理有限公司	兴业银行上海市分行	216200100101340769	309290000107
华泰柏瑞基金管理有限公司	交通银行江苏省分行营业部	320006669018010261412	301301000693

投资者可以通过以下途径咨询有关情况:

1、华泰柏瑞基金管理有限公司

客服电话: 400-888-0001、(021) 38784638

公司网址: www.huatai-pb.com

特此公告。

风险提示:本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。投资者投资于本基金前时应认真阅读本基金的基金合同、招募说明书。敬请投资者注意投资风险。

华泰柏瑞基金管理有限公司 2018 年 9 月 25 日